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A) Na pedetoete @G IPog v plovotovia, v Kuptottd, td aKpotatd Kal ta onpeia’ kapnng v ouvdapton :

flx) = e_'Trz. (1 povada)

V2r

B) Na urtodoyioete 10 yevikeupévo odoxkAnpepa | j;o xf(x)dz. (1.5 povadeg)

I') Na xpnowonorjoete roAucovupo Taylor 4ou Babpoy yia va mpooeyyioete ANy T TOU OPlOPEVOU OAOKANPOHIATOS

f:f f(z) dx, émou x1, x2 o1 Yéoeig v onpeiov kapfmigans f pe 1 < x2. (1 jpovada)

A) H cuvdptnon {\ong g oS 1mpog TV Phyia éva mpoidv Siveratl and mv oxéon p° + p = ¢ + ¢. Na Seifete ot ya

p = 1 n {Ynon €xel povadiaia edaguxkdegra. Na gpunvevoete|to, arotédeopa. (1.5 povadeg)
B) Av pe R oupBolicoupe 1o 0A1k6,£0080 va Seifete Ol 10X UEL 1 OXEoT % =¢q(l +¢4). (0.5 povadseg)

I') Yrobétoupe ot n ouvdpinon g {Ntong g evog rpoioviog eivat avuiotpépeng avddoyn g tpng ou. Na arobeifete

ot 1 ouvdptnon mgldAthong 9a éxet v idia gAdagtikdtnTa yla oAeg tg tpég p. (1.5 povadeg)

A) Na egetdogteav i) oxéon R =4(wyy) € R?| 0 2 Siaipei tov y} eivatl oxéon 100duvapiag. (1 povada)

B) H ouvapton {ftong o6, pog v tpn divetat anoé myv oxéon Ing = p? + 2p + 2. Opidoune 1o ovvodo A = {1,3, 5},
yla kafe pny p € A va Bpeite myv edacukoua £4(p). (1 povada) Av B eival 1o 0UvoAo ITOU TEPIEXEL TIG EAACTIKOTITEG

rou urodoyioate, 8ndadn B = {a € Rla = £4(p), p € A}, va urodoyioete 10 kapteoavo ywvépevo A x B. (0.5 povadeg)

A) Mia etaipeia oKEPTETAL va VAUADOEL €va Aeadopeio Yopnukottag 50 atopev yla yKpour pe toudaytotov 35 dtopa.
Av éva ykpour niepiExel akplBog 35 atopa Tote 1 TR ToU evog elottnpiou eivat 51 eupw. e peydda YKpOUIl atopav, yia
KAaOe éva atopo rou uniepBaivel ta 35 Atopia PEIOVETAL TO €101THP1o avd datopo katd 1 eupw. IIpoobiopiote o péyeBog tou
YKPOUTT TV ATOP®V ToU peylotornotet ta é0oda and ta sotrpla. (1.5 povadeg)
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B) Na uriodoyiocete 10 0AorArpopa j dz. (2 povadeg)
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